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1. ROKXDICEI validNumbers ICS 1 2 ARIEHES (BH 6 HT 100000~999999) (D
JZROBMENTNET ., F—IR—RHOSSAEYIARIABSEANSE., BSURC
HoTNBIDESHEREL T, BSURRICE > TNIIBEIE NERERTI L &HPT
20— REEBRULBEN.BSUALDRFIEST Y IARBABSICBVEE -1 £LFET,
B>k while XZERBWTEIDRIFEE T (-1 MBETLDET) RRE if XERBNWTES
EFTwvIUTCVNEZET

int[] validNumbers={134324, 454323, 814823, 421914, 404347, 134552, 182276,
782818, 341807, 130404, -1};

2. ROTOTSAIZES array ICBMENTUVD 10 BOBELERER L THSY
rev_array [CANDTOTSATY, ZREBHTTIOT S LAEZTERIETREL),
EVE  RAFEIXRUCEIEICEDEDICIE-LFEULD

(V=RTOT3AH)
public class Assignmentl0 1
{
public static void main(String[] args){
int i;
int[] array = {12,54,2,-7,30,75,-34,91,27,-62};
int[] rev_array = new int[10];

System.out.println("BSINDAEGEZERELFET");
System.out.print("REBIDBE ");
for(i=0;i<10;i++)

System.out.print(array[i]+" ");
System.out.println();

System.out.print("REEDBED ");

for(i=0;i<10;i++)
System.out.print(rev_array[i]+" ");

System.out.println();

}

(176D

BIDEEZERELET
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3. 10 {@NEHx,ZF—R—RODADUTZORAE. RIVE. T8, 8ZEXDHZTO

5 NEERUES,
£V b ETE 10 BORMERNICRALEL LD
(P9 x=—%, x (DED s2 =23, (F-x)? n BHOT—5IDH

4. BIICBMESNTID 10 BOBYDEERIRICUNEZDZTOT S LEER LS.
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COBETORIMEE 3 BEORIERNBETS (RIMEE 3 BEOBE"TR"TD)
Mg, REOENBRI TEDIRY CEIBEREFIRICIS,

5. 2 D0 3 RIND FILORBEEZNBZNDOAREIZERDIBEIV, T2l 2 DOAND LD
BIBEZRDIZE, CCTIE. RD L ZESIT{1.0,2.0,3.0}, {3.0,2.0,1.0}&
UCHRIEAE LE T,

EVE XFEIRND VDT THERAEZSZ THIELLD

CGEFSR. =AM RO DD

double ans, a, rad;

ans = Math.sqgrt(a); B8 a DIEIIR

ans = Math.sin(rad); BE rad(SY7PY)DIEXKE
ans = Math.cos(rad); BE rad(SY7PYV)DRXUE
ans = Math.asin(a); EXRE a ERDABE(SIPY)
ans = Math.acos(a); RHKE a EBRDBE(SIYPY)

ElEU. BEOEMEISIY Y

(RO RIVDORFE) XY =30, xy; = |X||Y] cos(8) 1,0 RO EILDERMERT BE

(R FILDORES) [X]|=VX-X



6. TOXDICHHAESINIE 3 DDEFIICHUNT,

int[] numl = {1, 4, 0, 3, 2, 5};

int[] num2 = {2, 4, 1, 3, 2, 1};

int[] add = {0, o, o, 0, 0, 0};

Be5l num1 CECSU num2 ORFENBRZR L. ZORRERD add DOE UiEPRDELIERIC
HKALBESL, B,

numl[3] + num2[3] - add[3]

EHIC. Eehl add DBEIIERZEBEICHD UEEL),
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7. 1D5505 BEFHTPYT—FE 16 BOREICTHUTITORE, 16 8D0D7P T —
MERIEMTDOLSTHo I,

1, 3, 5, 2, 1, 3, 4, 1, 1, 2, 3, 4, 5, 3, 3, 2

COP VT — MERERNTROKSICHIIZEMEE L. FOESTOERTHH U0,
int[] data = {1,3,5,2,1,3,4,1,1,2,3,4,5,3,3,2};

EVE BREEBICHDY FADEHEER LU TEREHZFE LD

(&5t
PIT— LT UET
EIRE 1: off
EIRE 20 off
EIRE 3: off
FEIRE 4: off
IR 5: off

(ZE1THD
PIT— =L UET
EIRZ 1: 418
EIRE 2: 344
EIREZ 3: 5 4
EIRE 4: 21
BEIRMZ 5: 24
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8. int B DEHIEFR%E 50 {85 DE2YY array_now EHLYY array_next ZEE L. MDD
— RZEAVTES array_now DHZE 0 & 1 D/ —VTHEME UIEEL), PRAAIC 1 H01
D, ZOMIF e &ELET,

int[] array_now=new int[50];

int[] array_next=new int[50];

for(int i=0;i<50;i++){
if(i==25)array_now[i]=1;
else array_now[i]=0;

}

Z U, Behl array_now [CNICTRIBEHRZ R EEA L. ZDRBREES array_next |IC
RELEEL), i BEOEDIES array_next[1]ICI3. array_now[i-1]¢& array_now[i].
array_now[i+1]ZSRUTCEZTRZBAICRKRS ULEHEXINTD o X2ld1 EZHRALZET,
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{ { ! { { { l !
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WimOESIESE array_next[0]& array_next[49][C DUV TIIBHNEBERRHZAE
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» array_now[49]. array_now[0]. array_now[1]ZZSR L. array_next[0]ICfEEA
» array_now[48]. array_now[49]. array_now[@]ZSHR L. array_next[49]ICTEZX

A
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COFKEBZRAVNTROXRSICENZMEMEL. TDT ST DX SIC 10mm EfTTHERT

LET, BzIE. 68mm [IEH 6 BT, 7mm X 0 {@TI,

int[] rainfall={68,71,112,116,142,254,277,172,178,73,84,59};
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int border = 10*(max/10); // Z#max (int ) [FEBARDIFKETT
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EVk 3 DOBEOWE int BEOEIITERELEX UL D, ZNEZNOEIIZRICHASTND
BHNAZOWUOEOHICXIMLE T, BRI,

int[] stones=new int[3];

EURRIZES. stones[0]IFRVMDUICHDEDEHERLIT,
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